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зіткнулося з проблемами перевищення негативного впливу техніко-

технологічного чинника над його позитивними результатами.   

Штучний інтелект і роботизація, Інтернет речей і 3D-друк, віртуальна і 

доповнена реальність, біо- і нейротехнологии - ці новітні методи на очах стають 

частиною нашого повсякденного існування. Процес розвитку технологій в 

значній мірі безконтрольний, і це таїть в собі чималі ризики. Іншими словами, 

техніко-технологічний розвиток поставив на грань існування самого суспільства. 

Війна на території нашої країни яскраво демонструє наслідки цього 

техніко-технологічного процесу. 
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Україна вже давно потребує повного переходу на міжнародні стандарти 

обліку і фінансової звітності, бо це є важливим моментом у розвитку держави та 

її активній співпраці з іноземними країнами. 

 В Україні продовжується реформування системи бухгалтерського обліку, 

яке потребує впровадження Міжнародних стандартів фінансової звітності 

(МСФЗ).  
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МСФЗ – це ефективний інструмент підвищення прозорості та зрозумілості 

інформації, яка розкриває діяльність суб'єктів господарювання, створює 

достовірну базу для визначення доходів і витрат, оцінювання активів та 

зобов’язань [2]. 

У чому ж проявляється привабливість і необхідність переходу вітчизняних 

підприємств на міжнародні стандарти обліку? По-перше, використання єдиних 

міжнародних стандартів обліку забезпечує підприємства порівнянною і 

адекватною фінансово-економічною інформацією. Це значно спрощує 

сприймання й тлумачення інформації різноманітними користувачами. По-друге, 

перехід на міжнародні стандарти обліку дозволяє оперативно реагувати та 

впливати на зміни в інформаційному потоці, формувати правдиву інформацію 

для ведення обліку та складання звітності. Усе це значно покращить та спростить 

роботу підприємців і бухгалтерів. Застосування єдиних міжнародних стандартів 

дозволяє значно зменшити ризики для інвесторів завдяки зростанню довіри до 

показників фінансової звітності. 

Таке впровадження впливає не тільки на систему обліку, але й на 

діяльність суб’єктів господарювання. Звісно, цей процес переходу зіштовхується 

з багатьма труднощами, але наявність переваг стимулює підприємства до 

подолання проблем, щоб отримати можливість:  

- залучати до співпраці іноземних клієнтів і постачальників;  

- отримувати кредити в іноземних банках;  

- працювати у складі великих міжнародних компаніях; 

- стати більш інвестиційно привабливими; 

- порівнювати діяльність свого підприємства та іноземних підприємств; 

- забезпечення порівнянності звітності з будь-якими організаціями; 

- більш легко отримувати прозору інформацію про суб’єктів ринку. 

Бухгалтерський облік за міжнародними стандартами дозволить зробити 

звітність підприємств зрозумілою для іноземних інвесторів, а отже й з’явиться 

можливість залучити додаткові обсяги інвестицій для їх розвитку. 

Головні труднощі – це відсутність законодавчих регламентацій прямого 

застосування МСФЗ та ведення обліку з врахуванням їх вимог. 

Також, у першу чергу, потрібно приділити увагу підвищенню професійної 

кваліфікації працівників у сфері правових питань, покращення знань іноземної 

мови. Усе це потребує від підприємств додаткових фінансових витрат. Не всі 

підприємства, маючи досвід роботи у вітчизняних реаліях, готові на 

оприлюднення інформації та прозоре ведення своєї діяльності. Тому держава 

повинна забезпечити інформаційну та фінансову  підтримку процесу переходу 

на МСФЗ та розробити дієві засоби контролю за дотриманням МСФЗ. 

Отже, процес впровадження МСФЗ в нашій країні сприяє економічному 

зростанню  як підприємств, так і різних галузей діяльності. Усе це позитивно 

впливає на економіку країни та її подальший розвиток. 
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За інформацією Міністерства економічного розвитку і торгівлі  України 

основним торговельним партнером України в експорті товарів залишається 

Європейський Союз. Основним із чинників приросту торгівельної співпраці є 

лібералізація торгівельних процедур з боку Європейського союзу.  Підприємці 

та експерти підкреслюють те що, митні та інші процедури, пов’язані зі 

здійсненням зовнішньоекономічної діяльності (ЗЕД), залишаються складними 

для бізнесу. Експортери та імпортери стикаються з непередбачуваною 

торговельною політикою України, надмірною кількістю документів, 

непрозорістю при визначенні митної вартості та іншими перешкодами.  

Митні питання та сприяння торгівлі в Угоді про асоціацію Україна-ЄС 

містяться в окремій  главі, яка визначає зобов’язання України щодо процесів митної 

сфери та підтримки торгівельній співпраці. Саме Україна взяла на себе зобов’язання 

ведення норми права ЄС у вітчизняне законодавство, що підвищить якість продукції 

та створить  майданчик для розвитку високих сучасних технологій. В Угоді про 

асоціацію Україна-ЄС зазначено, запровадження нових норм  механізмів співпраці 

на основі передового досвіду країн Європейського союзу [3].  

У контексті виконання заходів з імплементації Угоди про асоціацію 

Україна-ЄС передбачається впровадження прозорості відповідних процедур та 

механізмів, їх електронізація та покращення доступу до сервісів. Більшість змін 

передбачаються в процесі затвердження нормативних документів 

Європейського союзу. Тож наведення фінансового порядку на митниці, боротьба 

з корупцією, модернізація технічної бази є питаннями державного значення [3]. 

Кожен з етапів проходження митних процедур є чітко регламентований та 

визначений нормативними документами, що дозволяє завчасно спланувати 

процес експорту чи імпорту продукції [5].  

Спробуємо проаналізувати основні зобов’язання у митній та торгівельній 

сферах щодо забезпечення прозорості та передбачуваності дій митних органів 

при здійсненні митних операцій на місцевому рівні, що дасть змогу визначити 

стан справ та краще розуміння напрямку подальших змін.  

Серед основного:  

- необхідність забезпечення, щоб законодавство, процедури, а також 

адміністративна спроможність відповідних адміністративних органів 

відповідали цілям ефективного контролю та підтримки сприянню законній 

торгівлі; 

 - забезпечити застосування єдиного адміністративного документа у цілях 


